



MĚSTO MILOVICE – MĚSTSKÁ POLICIE

Ul. Dukelská 347, 28923 Milovice

Tel: 325 516 880, e-mail: mp@mesto-milovice.cz

Informace o činnosti strážníků MP Milovice

V období srpna strážníci MP zajistili na různých místech v Milovicích a Ben. Vrutici celkem 5 ks použitých injekčních stříkaček, které předali k bezpečné likvidaci



Dne 13. 8. strážníci přijali oznámení, že na ul. Armádní dochází k fyzickému napadení muže skupinou osmi mladíků. Hlídka MP okamžitě dorazila na místo, kde se jí podařilo tři podezřelé ztotožnit, zajistit a předat k dalším opatřením policistům OO P ČR pro podezření z trestného činu výtržnictví. Napadeného muže ošetřila přivolaná rychlá záchranná služba.

14. 8. při hlídkové činnosti našli strážníci neoprávněnou skládku v ul. Ostravská. Přes provedená opatření se původce skládky nepodařilo zjistit a věc byla předána Správě majetku města.



15. 8. při hlídkové činnosti strážníci našli otevřené osobní motorové vozidlo, podle registrační značky zjistili majitele vozidla, kterého vyrozuměli. Majitel zapomněl vozidlo uzavřít.

Poškozené dopravní značky a dopravní zařízení. V rámci hlídkové služby strážníci zjistili poškozené dopravní značky. Po zdokumentování věc předali Správě majetku města k odstranění závad.





Dne 17. 8. pomáhala hlídka MP ženě otevřít její motorové vozidlo, kde jí dítě před tím zabouchlo klíče, vozidlo se strážníkům podařilo otevřít.

Dne 18. 8. ve večerních hodinách hlídka MP přijala oznámení, že v ul. Průběžní je had. Na místě hlídka zjistila, že se jedná o hada červeného zbarvení s kroužky velký asi 1 m. Strážníci konzultovali s pracovníkem odchytové stanice v Poděbradech Pátku, o jaký druh hada se jedná, zda nejde o jedovatý druh a zde jim bylo sděleno, že podle popisu se pravděpodobně jedná o korálovku, která jedovatá není a tak ji strážník odchytil a umístil do pytle. Ráno druhý den si pracovní odchytové stanice hada převzal a odvezl, v současnosti je had v odchytové stanici Poděbrady Pátek



Dne 25. 8. přijala hlídka MP oznámení o napadení muže třemi mladíky ve věku kolem 18-ti let. K napadení došlo v ul. Italská, ke zranění poškozeného nedošlo. Hlídka MP na místě

zahájila okamžitě pátrání po možných podezřelých a vyrozuměla policisty P ČR OO Milovice, kterým věc na místě předala. Bohužel se nepodařilo zjistit totožnost útočníků.

Za období srpna strážníci řešili celkem 269 událostí, kde vyřešili celkem 181 přestupků z toho 158 v dopravě, 13 veřejný pořádek zejména rušení nočního klidu, 3 přestupky porušení zákona na ochranu před tabákovými výroky a 7 ostatních přestupků. Dále poskytovali ochranu úředníkům Městského úřadu při jejich činnosti. Odchyceni byli 3 psi, kde dva u dvou se podařilo zjistit majitele a jeden byl umístěn do útulku v Lysé n/L. Policii ČR předali celkem 2 případy trestné činnosti a 3 poznatky k trestné činnosti.

Bc. Tomáš Hrabánek
velitel MP